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Vzdělávací oblast: Matematika a její aplikace
Vzdělávací obor: Matematika
Tematický okruh: Obor přirozených čísel
Autor: Mgr. Miroslava Hlaváčková

Pracovní list č. 05, M3: Na zahradě
Pozorně čti text a průběžně počítej:

Nastal podzim. Adam pomáhá na zahradě sklízet úrodu. Tatínek       na jaře zryl a připravil čtyři záhony ve dvou řadách. Kolik tatínek udělal záhonků?

    
Výpočet: ___________________________________________________


Odpověď: __________________________________________________


Maminka osázela záhonky zeleninou a pak celé léto všichni pilně zalévali.
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Maminka sklidila ze záhonu 12 kg cibule, zavěsila ji

 pod střechu, aby pěkně proschla. Z druhého záhonu sklidila 9 kg mrkve. Tu s Adamem uklidili do dřevěné bedýnky s pískem, aby jim vydržela po celou zimu čerstvá.

Vypočítej, o kolik kg je více cibule než mrkve.

Výpočet: ____________________________

Odpověď: _____________________________________________________

Tatínek během léta postupně ze záhonu otrhával rajčata. Zapisoval si váhu

při každé sklizni: 1 kg, 2 kg, 1 kg, 4 kg, 6 kg, 3 kg. Kolik sklidil celkem kilogramů rajských jablíček?
Výpočet: ___________________________________________________

Odpověď: __________________________________________________

Rajská jablíčka jsou ovoce nebo zelenina? Zakroužkuj správnou odpověď.
[image: image27.wmf]     Doplň: Z rajských jablíček uvařím ________________

nebo _________________________________________.



Na čtvrtém záhonku rostl květák.
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Pomocí násobení vypočítej, kolik kusů květáku vyrostlo na záhoně.
Výpočet: _______________________________________________

Odpověď: ______________________________________________

Na dalších třech záhonech rostly brambory. Z každého záhonu sklidili 9 kg brambor. Kolik kilogramů brambor sklidili celkem?
[image: image28.wmf]Výpočet: ______________________________________

Odpověď: ______________________________________

Poslední záhonek měla maminka pro radost, pěstovala na něm květiny.

Během léta nastříhala 35 růží, kopretin vykvetlo o 6 více než růží. Vypočítej, kolik mamince vykvetlo květin celkem.

Výpočet: _____________________________________

Odpověď: __________________________________________________

Pomáháš také někomu v rodině na zahrádce? Co nejraději děláš?

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Metodický list pro učitele:
1. Pracovní list je určen pro žáky 3. ročníku.

2. Časová dotace 45 minut.

3. Výstup ŠVP ZV Číslo a početní operace 4., 5.
4. Téma: Počítání předmětů v daném souboru 
5. Mezipředmětové vztahy: Čjl, Čas.
________________________________________________________________________________

Zdroj: obrázky Klipart
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